MARDI 9 JUIN 2020

e Ecrire la date du jour, Mot du jour a définir et a utiliser dans une phrase : AVOCAT

Francais : Revoir les lecons de grammaire depuis le début de I'année et remplir la fiche
d’exercices :

La nature d'un mot est la classe grammaticale ¢ laguelle appartient ce mot.
Tous les mots appartiennent a une classe grammaticale. Et quelle que soit la
phrase dans laquelle on tfrouve un mot, ce mot garde la méme nature (la méme
classe grammaticale).

Il existe 10 classes grammaticales, cing classes de mots variables (singulier /
pluriel) et cing classes de mots invariables.

Les mots variables

1./ Les verbes
X e

2./ Les noms (communs et propres)

X o ettt e e e e e e e e e e e e
3./ Les pronoms : ils remplacent les noms

X i ettt e e e e e e e e e e e e
4./ Les adjectifs qualificatifs : ils s’accordent avec un nom
RPN
5./ Les déterminants : ils précédent un nom

X L e

Les mots invariables

1./ Les adverbes : ils précisent le sens d’'un verbe ou d’un adjectif qualificatif ; on peut
les supprimer

Ex. : Il nous a gentiment monftré sa tres belle collection de timbres.



2./ Les prépositions : elles infroduisent un complément

Ex. : 4, de, dans, par, pour, sur, sans, avec, en, derriere...

3./ Les conjonctions de coordination : elles relient deux mots ou deux groupes de mots

Ex. : et, mais, ou, donc, or, ni, car

4./ Les conjonctions de subordination : elles relient certaines propositions subordonnées
(conjonctives) a leur proposition principale

Ex. : lorsque, quand, parce que, des que...

5./ Les interjections
Ex.: Ah ! Oh!lHello!

e HISTOIRE ET GEOGRAPHIE :
v les grandes vacances épisodes 6 et 7

v' Habiter un espace urbain
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Vi, |
13 voyageurs descendent de I'autobus a I'arrét. Il en reste 27 a
I'intérieur.

Combien y avait-il de voyageurs dans I'autobus avant cet arrét ?
CAlCUL & ettt et e e ea e et s aeae s e e senes
REPONSE : .ottt et st st ee e ae e s aes s e e e e ae s eas
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La taille de Martin est de 146 cm. Il mesure 24 cm de moins que son
pere et 12 cm de plus que sa soeur.

Combien mesurent le pére et la soeur de Martin ?

CAICUI § s oA S R R A AT
REPONSE : .ottt ettt et e et e e st sae saeeaeeasaseaseassseesaesaennenn

robleme “apide CM ';:,f:ﬁgz

NOM @ eeeeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenne. date:

Pour la féte des meres, Nathan a acheté un cadeau a 19 €. |l lui reste 48

€ d’économies.
Quel était le montant de ses économies avant son achat ?

CAlCUL ¢ e ettt s e
REPONSE : .ottt ettt er et e e e seesae e st st saeeaeeasasaesaesaennensessenaean
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